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2 X
-

1

12 ) X = - 3 y(I) の ZXft - 1
y ×= 1 の とき

-_- 1-1=-2/1
c =凸 =が呼 ーがT

② - J 窬 =
一が 主

となり
、
C # D K

=

=
5

/ 1 4) × = - 2 の とき

③筎-_-が、 (ーがり AB = 1では川 (望-5=5
さま = 5 × E = 2

y E = 2 × (_が +5× (-2 ) -3=8-10 -3=-5

④ 5÷ トが _ が
より た -2 の とき AB = E y

=
- 10 - E = 一ty た 5の とき

⑤ で興+5性) - 3
AB = 1學- 1 1作と 72

が E = 2 × E +5×5-3=50 +25-3=72
= J - E - 3 = - E - 3 25

T より
、
X = 5の とき

、

AB = E y
= -511

⑥ 1 2人が北が )
ohne nano
= - 2 × E = -5

y

⑦ C - D
が あ

= 2 -ぼ ) = ty
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蠏〇
に) の 正三角形 . .

. 1 80度( 1 ) の 長方形 = たて x よ こ

s = axb ※ 蹈
Stab
-11 正四角形 - 3 6 0度

② ひし形の面積 = 𩷛は 俯角は さ 2 正五角形 、 -1の怪

S = N × M ÷ 2 𦥯 = 54 0度
/S = INM

iT の 正 n角形
③ 台形面積 = (上底 +下底 ) ×高 さ せ 2

角形 is IN × 40
S = (a + b ) は ÷ 2 ness

S = f (atb ) h 〇巻 - 2

-

④ 円 の 面積 = 半径 × 半径 ×円周が n角形- 10 × (n- 2)

S = rx rx た = 180 (n - 2 ) /
S = ド 大

だ
が些か 「

印
た籗晶 化の長さ以上 」

⇒ 三角形 の 2つ の での長 さ の和 は
、 もう 1つ の辺のしTEE|

長さ がエ


